

力推三大网络服务新平台 东风日产创领汽车企业“e时代”



精品网购

网上N易贷

网上车易换

近日，东风日产对旗下网络平台进行整合升级，推出纯正精品网购、N易贷网络服务、车易换网络置换三大网络服务新平台，覆盖汽车金融、网络购物、汽车服务升级等领域。今后消费者足不出户，也能在网上方便快捷地完成购车、贷款、换车、原厂精品购置等业务，大大节省了时间和精力。

如此规模的网络平台，在汽车服务领域里尚属首例。业内专家指出，东风日产此举战略意义重大。三大平台的推出，标志着其正式进军“e时代”电子商务领域，成为中国车企吃电商螃蟹的“先行者”。



一“网”打尽汽车生活用品

早在2010年，东风日产纯正精品网购平台(www.eshop-nissan.com)就开始面向部分消费者。经一年测试，该平台广泛征集客户意见，有针对性地进行改进升级，更加符合消费者需求，为他们带来全新的汽车用品购物体验。

据了解，全新上线的纯正精品网购平台最大亮点，就是增加了试用预览功能。它可利用FLASH动画模拟出商品的安装和使用效果，为消费者全面展示所选商品的外观和性能；还可以为提供个性化定制功能，使消费者在购物过程中能全面享受到贴心、轻松的购物方式。此后，该平台还将陆续推出维修保养和加装精品预约服务等，都会成为惠及消费者的重要看点。

贷款进度一查即有

东风日产“N易贷”服务相信已为众多消费者熟悉，它有等额本息贷款、等额本金贷款、“百禄贷款”、“5050”免息贷款等四种不同的贷款方式，可针对不同经济情况的消费者提供最适合的购车方案。

从今年下半年起，为方便更多消费者，东风日产开创了网上车贷服务。无论是处于申请阶段的客户，还是已办理了车贷业务的客户，都只需登录N易贷网络服务平台(www.df-nissanfc.com)，便可查询到车贷申请的进度，也能对贷后的客户信息进行查询、修改，使一贯繁琐复杂的贷款购车变成“一查即有”的方便快捷。



东风日产N易贷网络服务平台



一键换车更easy

作为东风日产另一知名汽车服务项目，“车易换”同样受到广大消费者欢迎。顾客登陆其官网(www.easy-u.com.cn)就可享受到“一站式”的置换服务。无论是选购、出售还是置换二手车，只要在官网上做好登记，就能轻松预约，资料证件齐备的消费者更可足不出户地完成交易。

近日，车易换又借助网络服务平台，推出“您置换，您定价”活动，帮助客户尽可能以心仪置换价格成交新车。消费者可借助网站数据库挑选、购买心仪产品，并根据预算为心仪爱车“定价”，最终由车易换服务人员协调买卖双方的价位，实现“皆大欢喜”的成交。

业内人士分析，东风日产三大网络服务平台的推出不仅适应了日渐升温的电子商务的发展趋势，更以厂商直接管理的运营方式和专业化渠道，为消费者提供了可靠的商品质量保障。这对东风日产进一步提升品牌形象，增强客户群体的品牌归属感与荣誉感来说，都是至关重要的。



共庆300万，你是大赢家

2011年，是东风日产崭新的第一年，我们以超越同行的速度达成300万台销量，创造了东风日产奇迹。这一切都离不开广大车主的信赖和支持，是您成就了东风日产在行业及市场越来越好的口碑。

共庆盛事之际，不忘感恩，东风日产特为你连城启动“大·赢·家”计划。

8大车型，为您提供更大价值的购车计划——“舒适之王”天籁、“旗舰家轿”轩逸携“3G多媒体导航系统”为您献礼；骐达、阳光、“全时全能”骊威家族新增“多媒体导航系统”，邀您乐享智能多彩新生活！更有奇骏、逍客、玛驰分别搭载“超大屏导航系统”、全新外装精品与升级版导航系统、“酷动套装”全新升级您的爱车！

试驾、购车、服务等全程有赢——凡到店、试乘试驾、购买新车均可获赠专营店送出的精美好礼；售后服务暖冬倾情回馈，让您尽享暖心礼包、积分加倍等多重礼遇；易租车提供2周年优享租车活动，破损免除费用全免、会员免费升级。

购车赢“家之旅”——凡购买新车即可参与抽奖，东风日产将为您打开大门，全方位了解东风日产及其先进生产、精湛工艺等，您还可亲自参与国内首款电动赛车及GTR等多款车型赛道体验活动，更有精心策划的香港游精彩旅程恭候您。

大价值、赢全程、家之旅三重优惠，让您赢遍全程。

共庆300万 东风日产“大·赢·家”计划 连城启动



东风日产“大·赢·家”计划，邀你共庆辉煌，共赢豪礼

大价值：8大车型“超值纪念版”同步上市，卓越价值超越同级。
赢全程：到店有好礼，更有购车礼、服务礼、租车礼，全程有礼，步步为赢。
家之旅：新老车主均可参与“家之旅”活动，有机会赢取精彩旅程。

新一代TIIDA 骐达、SUNNY 阳光——同级中至低油耗入选国家节能补贴车型，现在购买，即可乐享。

SHIFT_the way you move



技术日产·人·车·生活

东风日产

郑州威佳 郑州市花园路北段柳林 0371-65550055 郑州威佳宏远 郑州市二七区大学南路与长江路交叉口向南200米路西 0371-55680000
郑州威达 郑州市郑汴东路(中州大道东200米路南) 0371-60100000 郑州中原 郑州市中原中路与华山路交叉口向西100米路北 0371-67662111
TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达 LIVINA 骊威 MARCH 玛驰 MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司
地址：广州花都区分神大道8号
国话热线：800 830 8899
手机热线：400 830 8899
网站：www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com